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Titel Forfatter Pris Bemærkninger Forlag Årstal

Alene i Yokon. Verdens 

hårdeste slædehundeløb
Balzar, John 5

Pæn hft. Bog på 352 

sider.

Lindhardt og 

Ringhof
2000

Bag de sorte bjerge. En 

danskers rejse gennem 

indianernes land

Sveigaard, Ole 5

Temmelig pæn ib. Bog 

med ill. På 265 sider. 

Muligvis med dedikation.

Netboghandler 2010

Bedste fra Rom, Det/ 

Anders Grøndahls 

hemmelige adresser

Grøndahl, Anders 3 Pæn hft. Bog med ill. Klematis 1998

Bella Toscana. Det skønne 

liv i Italien
Mayes. Frances 5 Pæn ib. Bog på 264 sider. Bogklubben 2002

Beredt på bjørne- 

fortællinger og gode råd 

fra vildmarken

Ballisager, Claus 5 Pæn pb. www.B-wild.dk 2017

Bogen om Rom
Harder, Thomas/ 

Scheving, Hans
5

Pæn ib. 1. udg. Med ill. På 

400 sider.
Samleren 2000

Cape Town Richmond, Simon 2 Pæn pb. Med ill. Lonely Planet 2004

Cykelture i Danmark Døygaard, Heino 2
Temmelig pæn bog med 

ill.
Politiken 1998

Geografi & Rejser
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Danmark 1: 100.000. 

Topgrafisk atlas
Diverse 5

Kømpestor pæn ib. Bog 

med slidt smudsomslag.
Danmark 1990

Danmarks land. Danske 

forfattere skildrer land og 

by

Schnack, Asger 

(red.)
5

Pæn halvstor hft. 1. udg. 

På 255 sider. Bidrag af:  

Dan Turèll/ H.C. 

Andersen/ Klaus 

Rifbjerg/ Steffen Brandt 

m.fl.

Aschehoug 1998

Danske byer set fra luften

Dehn-Nielsen, 

Henning (tekst)/ 

Tholstrup, Hans 

Henrik (luftfotos)

5
Pæn kæmpestor ib. Og 

med fine foto-ill. 

Danmark/ 

Lademann
1986

Danske kirker og klostre 

set fra luften

Dehn-Nielsen, 

Henning (tekst)/ 

Tholstrup, Hans 

Henrik (luftfotos)

5
Pæn kæmpestor ib. Og 

med fine foto-ill. 

Danmark/ 

Lademann
1988

Danske slotte og 

herregårde set fra luften

Dehn-Nielsen, 

Henning (tekst)/ 

Tholstrup, Hans 

Henrik (luftfotos)

5
Pæn kæmpestor ib. Og 

med fine foto-ill. 

Danmark/ 

Lademann
1987

Denmark as seen from 

above

Nielsen, Kay/ 

Balslev, Thorkild
5

Stor pæn ib. Bog med 

mange ill. Og 

smudsomslag. Tekstet på 

engels, tysk, fransk mm.

Lademann 1968

Din campingbog. Forbliv 

tør, sov godt og spis godt
Douglas, Ed og Kate 5 Pæn ib. Bog med ill. NNF 2009

Dostjevskijs sidste rejse Davidsen, Leif 3
Pæn pb. Med hilsen fra 

giver.

Lindhardt og 

Ringhof
2004



Everest. Drømmen og 

Rejsen
Diverse 5

Pæn halvstor hft. Bog 

med ill.
JP Uden år

Fodnoter i Støvet. Glimt 

fra en rejse
Abell, Kjeld 5 Pæn privat-ib. 1. udg. Thaning og Appel 1951

Folkeslagene i Østen Jensen, Johannes V. 5
Rimelig pæn hft. 1. udg. 

Med ill-
Gyldendal 1943

Folket der hørte Gud le. En 

beretning fra Afrika
Paludan, Trine 3 Pæn hft. 1. udg. Tiderne Skifter 2004

Færdselskort Danmark 1: 

200.000
Diverse 2

Med spiralryg. 

Samenfoldet-
Legind Uden år

Følsom Rejse, En Sterne, Laurence 2 Noget slidt pb. Hans Reitzel 1959
Gale krig, Den/ En rejse i 

Virtnam
Eskelund, Karl 5

Pæn ib. 1. udg. Med ill. 

Og slidt smudsomslag.
Gyldendal 1966

Gensyn med Provence Mayle, Peter 5 Pæn pb. Schønberg 2001
Gia- et landsbysamfund i 

Lille Tibet

Rasmussen, 

Mogens
2

Temmelig pæn stor pb. 

med ill.
Nationalmuseet 1981

Goura- en nordindisk 

landsby
Clausen, Inger M. 2

Temmelig pæn stor pb. 

med ill.
Nationalmuseet 1978

Guru´guay guide to 

Uruguay
Higgs, Karen A. 3 Pæn stor pb. Med ill. Guru´guay 2017

Haogen- en kibbutz i 

Israel
Haagen, Birte 2

Temmelig pæn stor pb. 

med ill.
Nationalmuseet 1978

Hej far Kære Emil
Beha, Mikkel/ 

Erichsen, Emil Midé
15

Stor pæn ib. 1. udg. Med 

ill. På 311 sider.
Havana 2015

Held og lykke. På 

motorcykel med Emil og 

Ida gennem Sydamerika

Rasmussen, Hjalte 

Ti og Nina
3

Noget slidt hft. 1. udg. 

Med ill. På 314 sider.
Gyldendal 1983

Hvad sang sirenerne Kløvedal, Troels 5
Rimelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill.
GBK 1990



Hvor skal vi hen på ski ? Brask, Per Henrik 5
Stor pæn ib. Bog med ill. 

Og Skiatlas over Europa.
NNF 2012

I love New York (på 

dansk)
Gråbæk, Karin 3 Pæn hft. 1. udg. Med ill. Gyldendal 2010

Ibiza. Livsstil på en 

Middelhavsø

Northhampton, 

Fritzi
10

Meget stor flot ib. Bog 

med smudsomslag og ill.
Könemann 1999

Jeg har hørt et 

stjerneskud
Jensen, Carsten 3 Pæn pb. Rosinante 1999

Jeg har set verden 

begynde
Jensen, Carsten 5 Pæn ib. Bog. 12 Bøger 2000

Jensen og Klein på 

pilgrimsrejse
Olsen, Claus Ib. 10

Flemmin Jensen og 

Jesper Klain på besøg i 

forladt engelsk badeby. 

Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag og ill.

Lindhardt og 

Ringhof
2008

Jordens erobring Clark, William R. 2
Stor lærreds- ib. Bog med 

ill. Misfarvet omslag.
Sesam 1966

Juncal- en 

indianerkommune i 

Ecuador

Krener, Eva 2
Temmelig pæn stor pb. 

med ill.
Nationalmuseet 1977

Kaptajn Scotts Heltefærd Lindsay, Martin 3
Slidt hft. Bog med gulnet 

papir.
Gyldendal 1935

Kavaler i Spanien, En Kristensen, Tom 5
Temmelig pæn lille hft. 

Bog med smudsomslag.
Stjernebøgerne 1959

Kineserne syr med lang 

tråd
Kløvedal, Troels 15

Pæn stor ib. Bog med 

smudsomslag og ill. På 

464 sider.

GBK 2005



Kondorens land Mielche, Hakon 5
Pæn ib. Bog med ill. Med 

exlibris.
Hasselbalch 1944

Korfu rundt- en skarv-

guide.
Frimodt, Steen 1

Pæn, men lidt skæv pb. 

Med ill.
Skarv 1988

Kunkintsa- en 

indianerlandsby i Alazonas

Bolow, Ulrich 

Krause m.fl.
2

Temmelig pæn stor pb. 

med ill.
Nationalmuseet 1978

Kærligheden, kildevandet 

og det blå ocean…
Kløvedal, Troels 5

Pæn ib. Bog med ill. Og 

lidt slidt smudsomslag.
GBK 1980

Kærligheden, kildevandet 

og det blå ocean…
Kløvedal, Troels 5

Pæn ib. Bog med ill. Og 

lidt slidt smudsomslag.
GBK 1980

Kærligheden, kildevandet 

og det blå ocean…
Kløvedal, Troels 3

Temmelig pæn pb. Med 

ill.
Gyldendal 1986

L´art de Vivre: A Paris. 

Agenda 1995
Divese 2

Pæn ib. Bog med ill. + 

kalender for 1995
Falmmarion 4 1994

Livet på rejse. Eftertanker 

fra Italien
Dessau, Frederik 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1996

Livet på rejse. Eftertanker 

fra Italien
Dessau, Frederik 3

Pæn pb. Med lidt slidt 

ryg.
Gyldendal 1997

Matahenua. Livet i en 

polynesisk landsby
Kuschel, Rolf 2

Temmelig pæn stor pb. 

med ill.
Nationalmuseet 1977



Med danske forfattere i 

Venezia
Diverse 3

Pæn hft. Bog med ill. Af 

Ib Spang Olsen og Nulle 

Øigaard. Lidt misfarvet 

omslag. Bidrag af H.C. 

Andersen/ Ebbe Sadolin/ 

Tom Kristensen m.fl.

Bogvennerne Uden år

Min kone sidder på kassen Kruuse, Jens 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Stjernebøgerne 1961

Moskva og Skt, Petersborg Wilson, Neil 2
Pæn lille hft. Bogm med 

ill. Og kort.
Berlitz 1996

Møde med Østen Sadolin, Ebbe 5

Flot gl. ib. Bog med 

smudsomslag og Ebbe 

Sadolins ill.

Carit Andersen Uden år

Norditaliens 

Adriaterhavskyst
Löchel, Christin 2

Pæn pb. Med ill og stort 

sammenfoldet kort.
Legind 2009

Norditaliens 

Adriaterhavskyst
Löchel, Christin 2

Pæn pb. Med ill og stort 

sammenfoldet kort.
Legind 2009

Nye slædespor. 

Dagbogsblade fra den 

litterære Grønlands-

Ekspedition 1902-04

Andreassen, janni 

(red.)
5

Rimelig pæn hft. Bog med 

lidt ill.

Christian Ejlers´ 

Forlag
1984

Politikens Visuelle Guide: 

Berlin
Diverse 5

Pæn bog med mange ill. 

På 352 sider.
Politiken 2007

Politikens Visuelle Guide: 

Florida
Diverse 5

Pæn bog med mange ill. 

På 383 sider.
Politiken 1999

Politikens Visuelle Guide: 

London
Diverse 3

Pæn bog med mange ill. 

På 432 sider.
Politiken 1995



Politikens Visuelle Guide: 

London
Diverse 5

Pæn bog med mange ill. 

På 448+D77 sider.
Politiken 2009

Politikens Visuelle Guide: 

Provence og Cote D´Azur
Diverse 2

Pæn  bog med mange ill. 

På 264  sider.
Politiken 1995

Politikens Visuelle Guide: 

Provence og Cote D´Azur
Diverse 5

Pæn  bog med mange ill. 

På 272  sider.
Politiken 2007

Politikens Visuelle Guide: 

Rom
Diverse 3

Lidt slidt bog med mange 

ill. På 352 sider.
Politiken 1994

Politikens Visuelle Guide: 

Sydspanien
Diverse 5 Pæn bog med mange ill. Politiken 1996

Politikens Visuelle Guide: 

Venedig og Veneto
Diverse 5

Pæn bog med mange ill. 

På 312 sider.
Politiken 2006

Politikens Visuelle Guide: 

Venedig/ Verona/ Vicenz/ 

Garda/ Padova/ 

Dolomitterne

Diverse 5
Pæn  bog med mange ill. 

På 312  sider.
Politiken 1995

Politikens Visuelle Guide: 

Venedig/ Verona/ Vicenz/ 

Garda/ Padova/ 

Dolomitterne

Diverse 3
Lidt slidt bog med mange 

ill. På 312  sider.
Politiken 1995

Pontsenni- en landsby i 

Wales
Coblev, Anne-Grete 2

Temmelig pæn stor pb. 

med ill.
Nationalmuseet 1978

Portugal Symington, Martin 1
Pæn pb. Med ill. Slidt 

omslag.
Gad 1994

På nye vildere rejser Aller, Bettina 5
Pæn halvstor ib. 1. udg. 

Med ill.
Gyldendal 2010

Rejsen rundt i Egypten Diverse 5
Pæn bog med mange ill. 

På 356 sider.
Politiken 2004



Rejsen til det grønne 

firben
Michael, Ib 3 Temmelig pæn pb.

Gyldendals 

Tranebøger
1984

Rejsen til det grønne 

firben
Michael, Ib 3 Temmelig pæn pb.

Gyldendals 

Tranebøger
1984

Rom Explorer (på dansk) Jepson, Tim 3
Pæn ib. Bog med ill. På 

288 sider
Gad 1996

Royale rejser. Bag 

kulisserne med de 

kongelige

Lindskog, John 5
Pæn ib. 1. udg. Med ill. 

På168 sider.
Documentas 2009

Sili en landsby i Vest 

Samoa
Hjarnø, Jan 2

Temmelig pæn stor pb. 

med ill.
Nationalmuseet 1977

Sort ekstase. Indtryk fra 

Centralafrika
Bitsch, Jørgen 3

Temmelig pæn hft. 1. 

udg. Med ill. Og 

smudsomslag.

Gyldendal 1965

Til Nordpolen. Mit vildese 

eventyr
Aller, Bettina 5

Pæn halvstor ib. Bog med 

ill.
Gyldendal 2005

Til Spanien Rifbjerg, Klaus 3
Temmelig pæn ib. Bog 

med smudsomslag og ill.
GBK 1972

Træd ind i… Den arktiske 

verden
Green, Jen 5

Meget stor pæn ib. Bog 

med ill.
Flachs 2000

Tur & Retur Berlin Diverse 2 Rimelig pæn bog med ill. Politiken 2001

Turen går til Athen og det 

græske fastland
Vognæs, Stig 5 Pæn bog med ill. Politiken 2007

Turen går til Berlin
Therkelsen, Kirstine 

m.fl.
3 Pæn bog med ill. Politiken 2006

Turen går til Californien Hansen, Preben 3 Pæn bog med ill. Politiken 2005

Turen går til Costa del Sol Godsk, Frede 2 Pæn bog med ill. Politiken 1991



Turen går til Cuba Bejder, Peter m.fl. 1 Slidt bog med ill. Politiken 1996

Turen går til Cuba Loumann, Ole 3 Pæn bog med ill. Politiken 2008
Turen går til Cypern Krogh, Dorit 3 Pæn bog med ill. Politiken 2009

Turen går til de varme 

lande
Dahlager, Lars m.fl. 1 Pæn bog med ill. Politiken 2009

Turen går til de varme 

lande
Dahlager, Lars m.fl. 1 Pæn bog med ill. Politiken 2009

Turen går til England og 

Wales
Godsk, Frede 2 Slidt bog med ill. Politiken 2000

Turen går til Holland, 

Belgien, Luxembourg
Ewerlöf, Paul H. 1 Pæn bog med ill. Politiken 1979

Turen går til Indien Holst, Knud H. 2 Pæn bog med ill. Politiken 1995

Turen går til Island Rasmussen, Torben 3 Pæn bog med ill. Politiken 2007

Turen går til Italien Hansen, Preben 3
Temmelig  pæn bog med 

ill.
Politiken 2004

Turen går til Kina Hansen, Preben 2
Pæn pb. Med ill. Slidt 

omslag.
Politiken 1998

Turen går til Kina Hansen, Preben 2
Pæn pb. Med ill. Slidt 

omslag.
Politiken 1998

Turen går til Kreta
Dochweiler, 

Annette
3 Pæn bog med ill. Politiken 2005

Turen går til London Riske, Gunhild 2 Lidt slidt bog med ill. Politiken 1999
Turen går til Madeira og 

Acorerne
Dreslov, Aksel 2 Pæn bog med ill. Politiken 1994

Turen går til Madrid Martinez, Christian 3 Pæn bog med ill. Politiken 2008

Turen går til Malaysia og 

Singapore

Rasmussen, Jens 

Erik
2 Pæn bog med ill. Politiken 1995



Turen går til Mallorca og 

Ibiza
Henriksen, Kinna 2 Pæn bog med ill. Politiken 1997

Turen går til Malta
Jørgensen, Kenneth 

Bo
2 Lidt slidt bog med il. Politiken 1996

Turen går til Malta
Jørgensen, Kenneth 

Bo
2 Lidt slidt bog med il. Politiken 1996

Turen går til Moskva, Skt. 

Petersborg og Den 

Transsibiriske Jernbane

Dalgaard, Per 5 Pæn pb. Med ill. Politiken 2016

Turen går til New York Godsk, Frede 1 Lidt slidt bog med ill. Politiken 1988
Turen går til New York Godsk, Frede 2 Pæn bog med ill. Politiken 1993
Turen går til New York Skau,, Minna 3 Pæn bog med ill. Politiken 2010

Turen går til New York Godsk, Frede 3 Pæn bog med ill. Politiken Uden år

Turen går til Norditalien Hansen, Preben 2 Pæn bog med ill. Politiken 1998
Turen går til Paris Nykrog, Thomas 2 Slidt slidt bog med ill. Politiken 2008

Turen går til Portugal Godsk, Frede 2 Pæn bog med ill. Politiken 1998
Turen går til Prag Krog, Lone m.fl. 2 Pæn bog med ill. Politiken 1998
Turen går til Rom Høeg, Ole 2 Pæn bog med ill. Politiken 1988
Turen går til Rom Tessio, Alfredo 2 Pæn bog med ill. Politiken 1998

Turen går til Schweiz Jensen, Lis m.fl. 3 Pæn bog med ill. Politiken 2002

Turen går til Schweiz
Schultz, Hans 

Joakim
2 Pæn bog med ill. Politiken 1995

Turen går til Stockholm og 

Midtsverige

Tängberg, Didrik 

m.fl
3 Pæn bog med ill. Politiken 2010

Turen går til Syd- og 

Sønderjylland
Damkjær, Niels 5 Pæn bog med ill. Politiken 2010

Turen går til Sydfrankrig Pouplier, Erik 3 Pæn bog med ill. Politiken 2001

Turen går til Sydfrankrig Crone, Frederik 3 Pæn bog med ill. Politiken 2006



Turen går til Sydthailand, 

øerne, strandene og 

Bangkok

Persson, Mikael 3 Pæn bog med ill. Politiken 2007

Turen går til Tenerife, 

Gomera, La Palma og 

Hierro

Jørgensen, Kenneth 

Bo
3 Pæn bog med ill. Politiken 2009

Turen går til Tyrkiet Schultz, Inger 2 Pæn bog med ill. Politiken 1997
Turen går til Tyrkiet Schultz, Inger 2 Pæn bog med ill. Politiken 1997

Turen går til Tyrkiet
Fenger-Grøndahl, 

Carsen og Malene
3 Pæn bog med ill. Politiken 2007

Turen går til Vestjylland
Revsbech, Jeppe 

Kiel
5 Pæn bog med ill. Politiken 2010

Turen går til Østrig
Dochweiler, 

Annette
2 Pæn bog med ill. Politiken 2000

Turen går til Århus og 

Østjylland
Loumann, Ole 5 Pæn bog med ill. Politiken 2009

Vi flyver over Isbjørnens 

Land
Koch, Lauge 3

Slidt privat-ib. 1. udg. 

Med ill.
Chr. Erichsem 1934

Victoria Diverse 3
Pæn pb. Med mange ill. 

På 528 sider.
Lonely Planet 2002

Vietnam Bobbuer. Claire 3
Pæn pb. Med ill. På 496 

sider.
Footprint 2007

Wien. Berlitz lomme guide Altman, Jack 2 Pæn lille pb. Med ill. Berlitz 1976

Årets gang i Provence Pouplier, Erik 5

Pæn hft. 1. udg. Med ill. 

Af Kurt Westergaard 

(Ham med Muhammed-

tegningerne).

Centrum 1987



Årets gang i Provence Pouplier, Erik 3

Pæn pb. med ill. Af Kurt 

Westergaard (Ham med 

Muhammed-

tegningerne).

Centrum 1990


































































